Datenblatt / Data Sheet EMP-...-CET

EUCHNER

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewahr / Subject to technical modifications; no responsibilty is accepted for the accuracy of this information.  ® EUCHNER GmbH + Co. KG 'E’ «@ MaRe in mm / Dimensions in mm

EMP-L-CET

ID 106695
Montageplatte
Sicherheitsschalter

205

fur Schraube M6

Mounting plate 20 for screw M6 225
safety switch 7 EN ISO 4762 9,5
\ ©y o o) 8
@) ©
.l F 1®Fo o PO Markierung Profil 45x45
® © < © 8 8 ¢~ Identification mark profile 45x45
O O
| @% t=10 @
©) o Q ©
138 fur Schraube
R for screw
FDM1P068685T fur Schraube 58 M6 (12x)
Montageplatte Betatiger ﬁgsc;rzew 39
Mounting plate actuator (12x) 20
S°S ©00
o o o F=10 @

106695 - 4-05.12.14 - AD - HL - AD - Blatt/sheet 1

EUCHNER GmbH + Co. KG Kohlhammerstrafte 16 70771 Leinfelden-Echterdingen  Tel. +49/711/7597-0 Fax +49/711/753316 www.euchner.de info@euchner.de

DS-127186-01

v

fur Schraube M6
for screw M6
EN ISO 4762

040 15, O40

o@oao ol
OO
0 @ (O

12,5 040 15,040
045 045
mmini mini
BN NININIE IRINENIE
_T"T‘ @@@! [ - © ©® O
4 :@D@ o B @ QO O
| ©|©ﬁ‘ o © © ©
IR =TT
IRIN o111 ]
0030 of I . oo:>o of 1
D\ e
| (1l i
Pl [Pyl
oyOpo of ! !'! 0\®(©bo o ST
ool | || Nl
© @ |||‘ @ ::::
‘H‘” ]
HIREEIN HiEgEiE
045_15__ 045
Markierung Profil 45x45 ! H Lo H |
|dentification mark profile 45x45\ H H H i
Qlo of\*} | [eofp
.@E 9 el
o ol <[ |slb
pglJ  Uge
O o ° 2 | |ooo
I (I | @ @
I (I | @@@



Segina
Schreibmaschinentext
DS-127186-01




